

II

(Nem jogalkotási aktusok)

RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2023/886 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. április 28.)

a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 401/2013/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről és a 194/2008/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. május 2-i 401/2013/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 4i. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2013. május 2-án elfogadta a 401/2013/EU rendeletet.
- (2) A Tanács felülvizsgálta a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 401/2013/EU rendelet IV. mellékletében foglalt jegyzékét. E felülvizsgálat alapján 24 személy és egy szervezet esetében módosítani kell a bejegyzéseket.
- (3) A 401/2013/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. április 28-án.

a Tanács részéről
az elnök
J. ROSWALL

⁽¹⁾ HLL 121., 2013.5.3., 1. o.

MELLÉKLET

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete („A 4a. cikkben említett természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek jegyzéke”) a következőképpen módosul:

1. Az „A. A 4a. cikkben említett természetes személyek jegyzéke” című szakaszban a következő 24 személyre vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„4.	Aung Aung	Nem: férfi; Katonai azonosító szám: BC 23750	Aung Aung altábornagy 2022 októbere óta a 2. sz. különleges műveletek hivatalának (Bureau of Special Operations 2) parancsnoka. A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) délnyugati parancsnokságának korábbi parancsnoka és a mianmari fegyveres erők 33. könnyűgyalogos hadosztályának korábbi parancsnoka. Ezzel összefüggésben felelősség terheli azokért az atrocitásokért és súlyos emberi jogi jogsértésekért, amelyeket a Rakhajn államban (Rakhine State) élő rohindzsa népezzel szemben a 33. könnyűgyalogos hadosztály 2017 második felében elkövetett. Az említett atrocitások és jogsértések magukban foglalnak jogellenes kivégzéseket, szexuális erőszakot, valamint a rohindzsák házainak és épületeinek szisztematikus felgyújtását.	2018.6.25.
7.	Thant Zin Oo	Nem: férfi	Thant Zin Oo a 8. biztonsági rendészeti zászlóalj (8th Security Police Battalion) volt parancsnoka. Ezzel összefüggésben felelősség terheli azokért az atrocitásokért és súlyos emberi jogi jogsértésekért, amelyeket a Rakhajn államban (Rakhine State) élő rohindzsa népezzel szemben a 8. biztonsági rendészeti zászlóalj 2017 második felében elkövetett. A súlyos emberi jogi jogsértések magukban foglalnak jogellenes kivégzéseket, valamint a rohindzsák házainak és épületeinek szisztematikus felgyújtását. Ezen jogsértések elkövetésére a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 33. könnyűgyalogos hadosztályával együtt és annak közvetlen támogatásával, Aung Aung altábornok (korábban dandártábornok) vezetésével került sor. Ezért Thant Zin Oo összefüggésbe hozható a jegyzékben szereplő Aung Aung altábornokkal.	2018.6.25.
10.	Khin Hlaing	Születési idő: 1968.5.2.; Nem: férfi	Khin Hlaing altábornagy 2022 októbere óta a 4. sz. különleges műveletek hivatalának (Bureau of Special Operations 4) parancsnoka. A mianmari fegyveres erőknek (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) az Aranyháromszög körzetért (Triangle Region) felelős korábbi parancsnoka. A 99. könnyűgyalogos hadosztálynak és a mianmari fegyveres erők északkeleti parancsnokságának a korábbi parancsnoka. A 99. könnyűgyalogos hadosztály parancsnokaként felügyelte a Shan államban (Shan State) 2016-ban és 2017 elején végrehajtott katonai műveleteket. Ezzel összefüggésben felelősség terheli azokért az atrocitásokért és súlyos emberi jogi jogsértésekért, amelyeket Shan államban a falvak etnikai kisebbséghez tartozó lakosságával szemben a 99. könnyűgyalogos hadosztály 2016 második felében elkövetett. Az említett atrocitások és jogsértések magukban foglalnak jogellenes kivégzéseket, kényszerőrizetet és falvak lerombolását.	2018.12.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
18.	Sein Win	<p>Születési idő: 1956.7.24.;</p> <p>Születési hely: Pyin Oo Lwin, Myanmar/Burma;</p> <p>Állampolgárság: mianmari;</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Sein Win altábornagy a Tatmadaw tagja, korábbi védelmi miniszter (2015. augusztus 24. és 2021. február 1. között). 2021 februárjától (legalább 2022 szeptemberéig) a Myanmar War Veterans' Organization elnöke.</p> <p>2021. február 1-jén – a Tatmadaw más tagjaival együtt – részt vett a Nemzeti Védelmi és Biztonsági Tanács (National Defence and Security Council – NDSC) ülésén, amely alkotmányellenes volt, mivel azon nem voltak jelen a testület polgári tagjai. Az említett ülésen Myint Swét ügyvivő elnöknek nevezték ki. Myint Swe ezt követően kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát átadta Min Aung Hlaingnek, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokának. Ezzel megsértette a szükségállapot kihirdetésére vonatkozó eljárást, mivel az alkotmány értelmében kizárólag az elnök jogosult a szükségállapot kihirdetésére.</p> <p>Azáltal, hogy részt vett a Nemzeti Védelmi és Biztonsági Tanács ülésén, amelyen döntés született a szükségállapot kihirdetéséről és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmának a védelmi szolgálatok főparancsnoka számára történő átadásáról, Sein Win hozzájárult a 2020. november 8-án tartott választások eredményének figyelmen kívül hagyásához és a demokratikusan megválasztott kormány megdöntéséhez. Ennélfogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>2018-ban az ENSZ és nemzetközi civil társadalmi szervezetek egyrészt arról számoltak be, hogy Kacsin, Rakhajn és Shan államban (Kachin, Rakhine and Shan States) a katonai és rendőri erők 2011 óta durva emberi jogi jogsértéseket és a nemzetközi humanitárius jogot súlyosan sértő cselekményeket követtek el a rohindzsa lakossággal szemben, másrésztől megállapították, hogy e jogsértések és cselekmények közül számos a nemzetközi jog szerinti legsúlyosabb bűncselekménynek minősül. Sein Win 2015. augusztus 24. és 2021. február 1. között védelmi miniszter volt, ezért felelősség terheli ezekért a rohindzsa lakossággal szemben elkövetett súlyos jogsértésekért és visszaélésekért.</p>	2021.3.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
20.	Mya Tun Oo	Születési idő: 1961.5.4. vagy 5.; Állampolgárság: mianmari; Nem: férfi	<p>Mya Tun Oo vezérezredes a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) tagja. 2021. február 1-jén védelmi miniszternek nevezték ki, és tagja az Államigazgatási Tanácsnak (State Administrative Council – SAC). 2023. február 1-jén továbbá miniszterelnök-helyettesnek nevezték ki.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében. Mya Tun Oo részt vett a Nemzeti Védelmi és Biztonsági Tanács (National Defence and Security Council – NDSC) 2022. január 31-i ülésén, ahol 2022. július 31-ig meghosszabbították a szükségállapotot. A Nemzeti Védelmi és Biztonsági Tanács és az Államigazgatási Tanács tagjaként Mya Tun Oo vezérezredes közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Mya Tun Oo vezérezredes közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért. Ezenfelül védelmi miniszterként Mya Tun Oo egyaránt felelős a katonai erők által Kaja (Kayah) államban 2021. december 25-én elkövetett, több mint 30 ember, köztük gyermekek és humanitárius munkások életét követelő támadásokért, valamint a Mianmar-szerte elkövetett tömeggyilkosságokért és polgári személyek megkínzásáért. Védelmi miniszterként Mya Tun Oo vezérezredes felelős továbbá a mianmari fegyveres erők által 2022 során elkövetett bombázásokért, légi csapásokért és más, nagyszabású erőszakos cselekményekért. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok Mianmarban/Burmában történő súlyos megsértéséért.</p>	2021.3.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
			<p>2018-ban az Egyesült Nemzetek Szervezete és nemzetközi civil társadalmi szervezetek egyrészt arról számoltak be, hogy Kacsin, Rakhajn és Shan államban (Kachin, Rakhine and Shan States) a katonai és rendőri erők 2011 óta durva emberi jogi jogsértéseket és a nemzetközi humanitárius jogot súlyosan sértő cselekményeket követtek el a rohindza lakossággal szemben, másrészt megállapították, hogy e jogsértések és cselekmények közül számos a nemzetközi jog szerinti legsúlyosabb bűncselekménynek minősül. Mya Tun Oo 2016 augusztusától védelmi miniszteri kinevezéséig a mianmari fegyveres erőknel (Tatmadaw) a haderőnemek közös vezérkari főnöke, azaz a Tatmadaw harmadik legmagasabb rangú vezetője volt. E minőségében ő felügyelte a Rakhajn államban folytatott katonai műveleteket, és koordinálta a különböző haderőnemeket, többek között a szárazföldi csapatokat, a haditengerészetet és a légierőt, valamint a tüzérség használatát. Ezért felelősség terheli ezekért a rohindza lakossággal szemben elkövetett súlyos jogsértésekért és visszaélésekért.</p>	
23.	Maung Maung Kyaw	<p>Születési idő: 1964.7.23.;</p> <p>Állampolgárság: mianmari;</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Maung Maung Kyaw vezérezredes a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) korábbi tagja (2022. januárban nyugállományba vonult). 2023 februárjáig az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja volt. Korábban – 2018 és 2022. január között – a mianmari légierő (Myanmar Air Force) főparancsnokaként szolgált. A mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében. Az Államigazgatási Tanács tagjaként Maung Maung Kyaw vezérezredes közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács korábbi tagjaként Maung Maung Kyaw vezérezredes közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért. Ezenfelül a mianmari légierő korábbi vezetőjeként közvetlenül felelős volt a Kaja (Kayah) államban 2021 decemberében végrehajtott, a polgári lakosság ellen irányuló és sok áldozatot követelő bombázásokért. Ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért.</p>	2021.3.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
25.	Than Hlaing	<p>Születési idő: 1965.;</p> <p>Állampolgárság: mianmari;</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Than Hlaing altábornagy a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) tagja. 2021. február 2-től 2022. májusig belügyminiszter-helyettesként és rendőrfőkapitányként szolgált.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács által kinevezett Than Hlaing altábornagy közreműködik a Mianmarban/Burmában a demokráciát és jogállamiságot aláásó cselekményekben és politikákban, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető cselekményekben.</p> <p>Ezenfelül a Than Hlaing altábornagy irányítása alatt álló rendőri erők 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Korábbi belügyminiszter-helyettesként és rendőrfőkapitányként Than Hlaing altábornagy közvetlen felelősség terheli az elnyomó politikákkal és a rendőrség által a békés tüntetőkkel szemben elkövetett erőszakos cselekményekkel kapcsolatos döntéshozatalért, ennél fogva felelősség terheli a Mianmarban/Burmában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.3.22.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
26.	Mahn Nyein Maung (más néven: P'do, Phado Man Nyein Maung)	Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja Születési idő: 1947 körül Születési hely: Maungdaw, Myanmar Állampolgárság: mianmari Nem: férfi	<p>Mahn Nyein Maung az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Mahn Nyein Maung közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és bűnüldözési téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljárásból való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Mahn Nyein Maungot közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
27.	Thein Nyunt	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja; az Új Nemzeti Demokrata Párt (New National Democracy Party – NNDP) elnöke</p> <p>Születési idő: 1944.12.26.</p> <p>Születési hely: Kawkareik (Karen State) Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Személyazonosító igazolvány száma: 12/THAGAKA(NAING) 012432</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Thein Nyunt az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Thein Nyunt közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőügyi téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljáráshoz való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Thein Nyuntot közvetlen felelősség terheli az említett élnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
28.	Khin Maung Swe	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja; a Nemzeti Demokratikus Erő (National Democratic Force – NDF) párt elnöke</p> <p>Születési idő: 1942.7.24.</p> <p>Születési hely: Ngathaingchaung, Pathein District, Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Khin Maung Swe az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Khin Maung Swe közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőügyi téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljáráshoz való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Khin Maung Swe-t közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
29.	Aye Nu Sein	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja; az Arakan Nemzeti Párt (Arakan National Party – ANP) alelnöke</p> <p>Születési idő: 1957.3.24.</p> <p>Születési hely: Sittwe, Rakhine State, Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: nő</p>	<p>Aye Nu Sein az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Aye Nu Sein közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőügyi téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljáráshoz való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Aye Nu Seint közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
30.	Jeng Phang Naw Htaung	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Jeng Phang Naw Htaung az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az uniókormány (Union Government) etnikai ügyekért felelős minisztereként is szolgál.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésére, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Jeng Phang Naw Htaung közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőeljárásos terén is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljárásból való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Jeng Phang Naw Htaungot közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
32.	Sai Long Hseng	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja</p> <p>Születési idő: 1947.4.18.</p> <p>Születési hely: Kengtung, Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Az állampolgárság igazolására szolgáló kártya száma: Katana (Naing) 0052495;</p> <p>NRC-szám: 13/KATANA (N)-005249</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Sai Long Hseng az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Sai Long Hseng közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőeljárásos téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljáráshoz való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Sai Long Hseng közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
33.	Saw Daniel	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja</p> <p>Születési idő: 1957.11.25.</p> <p>Születési hely: Loikaw (Kayah State) Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Saw Daniel az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Saw Daniel közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőügyi téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljárásból való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Saw Danielt közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
34.	Dr Banyar Aung Moe	<p>Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council) tagja</p> <p>Születési idő: 1947.8.14.</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 10RAMANAN202348</p>	<p>Banyar Aung Moe az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja. 2023. február 1-je óta az Államigazgatási Tanács központi tanácsadó szervének is tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Banyar Aung Moe közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács ezenkívül olyan határozatokat fogadott el, amelyek korlátozzák a véleménynyilvánítás szabadságához való jogot, beleértve az információhoz való hozzáférést és a békés célú gyülekezést is. Az Államigazgatási Tanács ellenőrzése alatt működő katonai erők és hatóságok 2021. február 1. óta súlyos emberi jogi jogsértéseket követtek el: civil és fegyvertelen tüntetőket gyilkoltak meg, korlátozták a gyülekezés és a véleménynyilvánítás szabadságát, így többek között korlátozták az internet-hozzáférést, továbbá önkényesen letartóztattak és fogva tartottak ellenzéki vezetőket és a puccs ellenzőit. Az Államigazgatási Tanács emellett katonai közigazgatást vezetett be az ország egyes részein, ezzel lehetővé téve, hogy a katonaság teljhatalmat gyakoroljon az adott terület felett, közigazgatási, igazságszolgáltatási és büntetőügyi téren is. A katonai közigazgatás alatt álló területeken a civilek – köztük újságírók és békés tüntetők – ellen katonai bíróságok folytatják le a büntetőeljárásokat, ténylegesen megfosztva őket a tisztességes eljáráshoz való jogtól, a jogorvoslathoz való jogot is ideértve. A katonai közigazgatás alatt álló területeken jelentős mértékben nőtt a katonai és a rendőri erők által elkövetett, a békét, a biztonságot és a stabilitást fenyegető erőszakos cselekmények előfordulása.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Banyar Aung Moe-t közvetlen felelősség terheli az említett elnyomó intézkedésekért és súlyos emberi jogi jogsértésekért.</p>	2021.4.19.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
35.	U Chit Naing (más néven: Sate Pyin Nyar)	<p>Születési idő: 1948. december</p> <p>Születési hely: Kyee Nee Village, Chauk Township, Magway Region, Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Cím: 150, Yadanar Street, Yadanar Housing (near Tine Yin Thar Village), Tharkayta Township, Yangon, Myanmar</p>	<p>U Chit Naing az uniókormány (Union Government) minisztere volt, és ezen minőségében az uniókormány miniszteri hivatalának (Ministry of Union Government Office) vezetője volt 2021. augusztus 1-jétől 2022. augusztus 18-ig. 2021. február 2-től 2021. július 31-ig tájékoztatási miniszter volt. Tisztségébe az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) elnöke nevezte ki; 2021. február 2. óta az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalma ennek az Államigazgatási Tanácsnak a kezében van. Tájékoztatási miniszterként ő felelt az állami tulajdonú médiáért (az MWD televíziós hálózatért, az MRTV televízió- és rádiócsatornáért, a Myanmar Alin, a Kyemon és a Global New Light of Myanmar nevű napilapokért, valamint a Myanmar News Agency (MNA) hírügynökségért és a Myanmar Digital News digitális híroldalért), és így módon a hivatalos hírek sugárzásáért és megjelentetéséért is. Minisztersége alatt az újságokban nagy számban jelentek meg hadseregparti cikkek, ezért felelősség terheli a junta propagandájának és a dezinformációnak az állami médián keresztül történő terjesztéséért, mely média pontatlanul tudósít a különböző eseményekről. Közvetlen felelősség terheli a mianmari médiával szembeni kemény fellépést eredményező határozatok meghozataláért. Ez olyan utasítások elrendelését is magában foglalja, amelyek értelmében a független média a híradásaiban nem használhatja a »puccs«, a »katonai rezsim« és a »junta« szavakat, és amelyek alapján betiltották öt helyi hírszatórna működését az országban. Kormánytagként betöltött korábbi pozíciójában cselekményeivel, politikáival és tevékenységeivel aláássa a demokráciát és a jogállamiságot Mianmarban/Burmában.</p>	2021.4.19.
38.	Win Shein (más néven: U Win Shein)	<p>Születési idő: 1957.7.31.</p> <p>Születési hely: Mandalay, Myanmar/Burma</p> <p>Állampolgárság: mianmari</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Útleveleszám: DM001478 (Myanmar/Burma), kiállítás napja: 2012. szeptember 10., lejárati napja: 2022. szeptember 9.</p> <p>Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 12DAGANA011336</p>	<p>Win Shein az uniókormány (Union Government) miniszterelnök-helyettese 2023. február 1-je óta, valamint tervezési és pénzügyminisztere 2021. február 1-je óta, akit Min Aung Hlaing főparancsnok nevezett ki.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök – ügyvivő elnökként eljárva – kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaingra ruházta át.</p> <p>Azzal, hogy elfogadta az uniókormány tervezési és pénzügyminiszterévé valamint miniszterelnök-helyettesévé történő kinevezését, és fontos szerepet tölt be a rezsim gazdaságpolitikájában, Win Sheint felelősség terheli a demokrácia és jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért.</p>	2021.6.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
40.	Tin Aung San	<p>Születési idő: 1960.10.16.</p> <p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 12/La Ma Na (N) 89 489</p>	<p>Tin Aung San tengernagy a mianmari haditengerészet főparancsnoka. 2021. február 3-a óta közlekedési és kommunikációs miniszterként, 2023. február 1-je óta pedig miniszterelnök-helyettesként is szolgál. Az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezérezredesre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot, hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében.</p> <p>Közlekedési és kommunikációs kormányzati miniszterként ő felel a kommunikációért és a hálózatokért, így olyan döntéseket hoz, és olyan politikákat hajt végre, amelyek meghatározzák az adatokhoz való internetes hozzáférés szabadságát. Mióta átvette a minisztériumot, többször is lekapcsolták, és szándékosan lelassították az internetet, valamint arra utasították a szolgáltatókat, hogy akadályozzák meg a Facebook, a Twitter és az Instagram interneten történő elérését. 2022 januárjában közzétették a kiberbiztonsági törvény új tervezetét, amely lehetővé teszi a megfigyelési technológiákkal való visszaélést egyének nyomon követése és megcélzása érdekében, hogy ezáltal ellehetlenítsék azok véleménynyilvánítási szabadságát és az információhoz való hozzáférést. Tin Aung Sant ezért közvetlen felelősség terheli a sajtószabadság és az információkhoz való internetes hozzáférés korlátozásáért, valamint a mianmari nép magánélethez való jogának megsértéséért. Tin Aung San ezzel aláássa a demokráciát és a jogállamiságot Mianmarban/Burmában.</p> <p>Az Államigazgatási Tanács tagjaként Tin Aung San közvetlenül részt vesz az állami funkciókkal kapcsolatos döntéshozatalban, és e döntéshozatalért felelősséget visel, ennél fogva felelősség terheli a demokrácia és a jogállamiság Mianmarban/Burmában történő aláásásáért. Közvetlen felelősség terheli az Államigazgatási Tanács által hozott elnyomó döntésekért, beleértve az emberi jogokat sértő és a mianmari polgárok szabadságjogait korlátozó törvényhozást, valamint a mianmari biztonsági erők által elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért is.</p>	2021.6.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
41.	Thida Oo (más néven: Daw Thida Oo)	Állampolgárság: mianmari/burmai Nem: nő	<p>Thida Oo a Mianmari Szövetségi Köztársaság legfőbb ügyésze 2021. február 2. óta; pozíciójába Min Aung Hlaing, a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) főparancsnoka nevezte ki. A Mianmari Beruházási Bizottság (Myanmar Investment Commission – MIC) tagja.</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével puccsot hajtottak végre Mianmarban azzal, hogy nem ismerték el a 2020. november 8-án tartott választások eredményét, és megdöntötték a demokratikusan megválasztott kormányt. A puccs részeként Myint Swe alelnök ügyvivő elnökként eljárva 2021. február 1-jén kihirdette a szükségállapotot, és az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát Min Aung Hlaing vezéreztetésre, a védelmi szolgálatok (Defence Services) főparancsnokára ruházta át. 2021. február 2-án létrehozták az Államigazgatási Tanácsot (State Administration Council – SAC), hogy az gyakorolja az említett hatásköröket, megakadályozva a demokratikusan megválasztott kormányt a megbízatásának teljesítésében. Oo 2022 júliusában részt vett a Nemzetközi Bíróság (ICJ) elé terjesztett ügyben, amelyben a rohindza lakosság elleni népirtás vádjával szemben tanúskodott és védelmébe vette a juntát.</p> <p>Thida Oo az első naptól kezdve részét képezi a puccs után létrejött kormánynak, és az Unió legfőbb ügyészéről szóló 2010. évi törvény által ráruházott hatalmat arra használja, hogy politikai indíttatású pereket folytasson és azokat követően önkényes fogva tartásokat rendeljen el, továbbá lehetővé tegye a katonai rezsím által elkövetett visszaéléseket. Közreműködik ezért a mianmari/burmai demokráciát és jogállamiságot aláásó cselekményekben és politikákban, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető cselekményekben.</p>	2021.6.21.
44.	Aung Naing Oo	<p>Születési idő: 1962.10.13. vagy 1969.6.9.</p> <p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Születési hely: Kyaukse, Mandalay, Myanmar/Burma</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Cím: L 103, Kenyeikthar Lane 6, FMI city, Yangon, Myanmar/Burma</p> <p>Útlevélszám: DM002656</p> <p>Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 7/PaKhaNa (Naing) 13345; 5/SaKaNa (Naing) 017289</p>	<p>Aung Naing Oo 2022. augusztus 19. óta kereskedelmi miniszter. 2021. február 2-től 2022. augusztus 18-ig beruházási és a külgazdasági kapcsolatokért felelős miniszter volt. Tisztségébe a Min Aung Hlaing főparancsnok által vezetett Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) nevezte ki, amely 2021. február 2-án átvette az állam törvényhozói, végrehajtói és bírói hatalmát.</p> <p>Kormányzati miniszterként a katonai rezsím tagja, amely katonai puccsot végrehajtva magához ragadta a hatalmat, és megdöntötte a legitím módon megválasztott vezetőséget Mianmarban/Burmában. Beruházási és a külgazdasági kapcsolatokért felelős miniszterként feladata volt a mianmari/burmai vállalkozások támogatása és az országba irányuló beruházások elősegítése, így hozzájárul a katonai rezsím pénzügyi szükségleteinek fedezéséhez. Nyilatkozataival és tetteivel nyilvánosan támogatta a puccsot és a katonai rezsímet, többek között azzal, hogy kijelentette, hogy a nemzetközi média eltúlozta a válságot, és hangsúlyozta, hogy a polgári engedetlenségi mozgalom megszűnt. Ezenkívül megtiltotta a külföldi távközlési cégek vezetőinek, hogy engedély nélkül elhagyják az országot, 2021 februárjában pedig elbocsátotta a minisztérium tiltakozó tisztviselőit. Ezért tettei, politikája és tevékenységei aláássák a mianmari/burmai demokráciát és jogállamiságot, valamint olyan cselekményekben vesz részt, amelyek fenyegetik Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását.</p>	2022.2.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
46.	Thet Thet Khine	<p>Születési idő: 1967.8.19.</p> <p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Születési hely: Mogok, Myanmar/Burma</p> <p>Nem: nő</p> <p>Cím: 127A Dhamazadei Road, Kamayut, Yangon, Myanmar/Burma</p> <p>Útleveleszám: MB132403 (Myanmar/Burma), kiállítás napja: 2015. május 7., lejárati napja: 2020. május 6.</p> <p>Nemzeti személyazonosító igazolvány száma: 9MAKANAN034200</p>	<p>Thet Thet Khine 2021. február 4. óta a szociális jóléért, a segélyezésért és az áttelepítésért felelős miniszter. Tisztségébe a Min Aung Hlaing főparancsnok által vezetett Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) nevezte ki, amely 2021. február 2-án átvette az állam törvényhozói, végrehajtói és bírói hatalmát.</p> <p>Thet Thet Khine többször is nyilvánosan támogatta a puccsot. Kormányzati miniszterként a katonai rezsim tagja, amely katonai puccsot végrehajtva magához ragadta a hatalmat, és megdöntötte a legitím módon megválasztott vezetőséget Mianmarban/Burmában. Nyilatkozataival és tetteivel nyilvánosan támogatta a puccsot és a katonai rezsimet, többek között az arra vonatkozó nyilatkozatával, amely szerint a katonaság választási csalásra válaszul hajtotta végre a puccsot. Tagadta továbbá, hogy a katonaság népiertást követett el a rohindza lakosság körében. Következésképpen közreműködik a mianmari/burmai demokráciát és jogállamiságot aláásó cselekményekben és politikákban, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető cselekményekben, illetve támogatja ezeket.</p>	2022.2.21.
64.	Ni Lin Aung	<p>Állampolgárság: mianmari/burmai</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Ni Lin Aung vezérőrnagy 2022 augusztusa óta dolgozik a keleti központi parancsnokságban. A mianmari/burmai fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) keleti parancsnokságának korábbi parancsnoka. Kaja (Kayah) állam ennek a keleti parancsnokságnak a joghatósága alá tartozik. A Karenni (Kaja) állambeli Phruso járásban fekvő Moso falu közelében 2021. december 24-én történt támadásban legalább 35 ember vesztette életét, köztük civilek, gyermekek és a „Mentsük meg a gyermekeket” (Save the Children) nevű nem kormányzati szervezetnek dolgozó két humanitárius munkás. A támadásért a Tatmadaw-t tartják felelősnek. A keleti parancsnokság parancsnokaként betöltött pozíciójánál fogva közvetlenül Ni Lin Aung vezérőrnagy (korábban dandártábornok) irányítja a Kaja államon belüli egységeket, így azokat is, amelyeket felelősség terhel e mérsárlásokért. Ni Lin Aung vezérőrnagyot ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető cselekményekben való részvételért.</p>	2022.2.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
65.	Aung Zaw Aye (más néven: U Aung Zaw Aye)	Állampolgárság: mianmari/burmai Nem: férfi	<p>Aung Zaw Aye altábornagy 2023 februárja óta Shan állam főminisztere. A különleges műveletek 2. sz. hivatalának (Bureau of Special Operations 2) korábbi parancsnoka, mely hivatal a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) alá tartozik.</p> <p>A Karenni (Kaja/Kayah) állambeli Phruso járásban fekvő Moso falu közelében 2021. december 24-én történt katonai támadásban legalább 35 ember vesztette életét, köztük civilek, gyermekek és a „Mentsük meg a gyermekeket” (Save the Children) nevű nem kormányzati szervezetnek dolgozó két humanitárius munkás. A támadásért a Tatmadaw-t tartják felelősnek. A különleges műveletek 2. sz. hivatalának parancsnokaként betöltött pozíciójánál fogva Aung Zaw Aye altábornagy irányította a keleti parancsnokságot, a Kaja államon belül aktív katonai egységek – így azok is, amelyeket felelősség terhel e megszárlásokért – pedig közvetlenül a keleti parancsnokság irányítása alá tartoznak. Aung Zaw Aye altábornagyot ennél fogva felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát és stabilitását fenyegető cselekményekben való részvételért.</p>	2022.2.21.
71.	U Than Swe (más néven: Than Swe)	Születési idő: 1957 vagy 1965 Állampolgárság: mianmari/burmai Nem: férfi	<p>U Than Swe 2023 februárja óta az uniókormány (Union Government) külügyminisztere. A Korrupcióellenes Bizottság (Anti-Corruption Commission) korábbi elnöke 2022. augusztus 19-től 2023. februárig, akit az Államigazgatási Tanács (State Administrative Council – SAC) nevezett ki tisztségébe.</p> <p>Az U Than Swe vezetésével működő Korrupcióellenes Bizottság olyan politikákat hajtott végre, amelyek célja a katonai puccs legitimálása, ideértve azt is, hogy a demokratikusan megválasztott vezetők elleni eljárásokban vett részt, például korrupció vádjával feljelentést tett Daw Aung San Suu Kyi államtanácsos ellen. A Korrupcióellenes Bizottság elnökeként ezért U Than Swe olyan tevékenységekben és politikákban vett részt, amelyek aláássák a demokráciát és a jogállamiságot Mianmarban/Burmában.</p>	2022.11.8.”

2. A „B. A 4a. cikkben említett jogi személyek, szervezetek és szervek” című szakaszban a következő szervezetre vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„5.	Forest Products Joint Venture Corporation Limited	<p>Cím: 422/426, Rm 2, 2nd Flr, Strand Rd., Corner of Botahtaung Pagoda St., FJVC Center, Ward (4), BTHG; 52/66, Rm 2, 3rd Flr, Botahtaung Pagoda St., Lower Block, Botahtaung Township, Yangon, Myanmar A szervezet típusa: közös vállalkozás A bejegyzés helye: Myanmar Telefonszám: 01–9010742; 01–9010744; 09–443250050 E-mail-cím: fiv.md@gmail.com</p>	<p>A Forest Products Joint Venture Corporation Limited (FPJVC) a faiparban működik Mianmarban, tíket és keményfát dolgoz fel. Annak ellenére, hogy részvénytársaság, az FPJVC az állam ellenőrzése alatt áll, i. amely a természeti erőforrásokért és a környezetvédelemért felelős minisztériumon (MONREC) (10 %) és az állami tulajdonban lévő Myanma Timber Enterprise-on (MTE) (45 %) keresztül birtokolja az FPJVC részvényeinek többségét, és ii. amelynek joga van kinevezni az FPJVC igazgatótanácsa tagjainak többségét (a 11 tagból három-három tagot a MONREC és az MTE nevez ki).</p> <p>A mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) 2021. február 1-jén Min Aung Hlaing főparancsnok vezetésével államcsíny útján elragadták a hatalmat a legitím polgári kormánytól, és létrehozták az Államigazgatási Tanácsot (State Administrative Council – SAC), hogy az gyakorolja az állam törvényhozó, végrehajtó és bírói hatalmát. A katonai rezsim 2021. február 2-án új kabinetet nevezett ki, beleértve a természeti erőforrásokért és a környezetvédelemért felelős új minisztert. Az Államigazgatási Tanács és az új kabinet révén a katonai rezsim megszerezte az ellenőrzést az állami tulajdonban lévő vállalatok, többek között az FPJVC felett, és hasznot húz azokból. Az FPJVC-t így a Tatmadaw ellenőrzi, és az a Tatmadaw számára generál bevételt, hozzájárulva ezáltal azon képességeihez, hogy a demokráciát és a jogállamiságot aláásó tevékenységeket végezzen.</p>	2021.6.21.”